GALILEO Z MATEMATYKI /ROK 2014/
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 4

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Réznica liczb LXIII i XLIX wynosi:

[ ]A)xvi [ ]B)yXIV [ Jcyexi [ ]p)xcl
2. Na planie w skali 1:8 dlugos¢ odcinka AB wynosi 14 cm. Jaka jest dlugos¢ tego odcinka w skali 2:1?
[ ]A)112 cm [ ]B)128 cm [ ]c)2m56cm [ ID)y2m24 cm

3. lloraz dwoch liczb wynosi 12 i r 4. Dzielnik jest rowny 9. Jaka liczbg jest dzielna?

[ ]A)108 [ ]B)112 [ ]c)as [ ] D)121
4. W ktorym zbiorze liczb sg tylko liczby ztozone?
[ 1A){1,2 3} [ ]1B){2,3,7} [ ]c)4, 9, 11} [ 1D){9, 15, 21}

5.Z cyfr 4, 0, 2, 7 zbuduj najwieksza i najmniejszg liczbe czterocyfrowg (kazda cyfra w liczbie wystepuje
tylko jeden raz). Réznica tych liczb wynosi:

[ ]A)5383 [ ]1B)5373 [ ]c)5473 [ ]D)5327

6. Lamana sklada sie z pieciu odcinkéw. Dlugos$¢ trzeciego odcinka wynosi 10 cm. Jaka dlugosé ma tamana,
jezeli r6znica pomiedzy dwoma kolejnymi odcinkami wynosi 2 cm?

[ ]A)50 cm [ ]B)56 cm [ ]c)48cm [ ]D)40cm
7. Promien kota wynosi 8 cm. Jakiej dlugosci nie moze mie¢ cigeciwa tego kota?

[ ]A)8cm [ ]B)12cm [ ]c)y16cm [ ]D)20cm
8. Ktory z utamkow jest najwiekszy?

23 49 17 3

LIAag [IB)g, [1o)5 [Ip)g
9. Samochadd jechat z predkoscia 64 km/h i przejechat 288 km. lle czasu jechat?

[ ] A)4 godz. 50 minut [ ]B)4 godz. 30 minut

[ ] C)5 godz. 10 minut [ ] D)5 godz. 20 minut

10. Drukarka kosztowata 372 zt, a komputer 6 razy wiecej. lle zaptacono za 3 komputery i 3 drukarki?
[ ]A)2604 zt [ ]B)7812 zt [ ]cys712z [ ] D)6942 zt

11. Towar brutto wazyt 6 kg 40 dag, a netto 5 kg 70 dag. Tara wynosi:
[ ]A)70dag [ ]B)80dag [ ]C)1 kg 30 dag [ ] D)60 dag

12. Krysia kupita 4 kajzerki po 45 gr, dwa serki po 2 zt 60 gr i mleko za 2 zt 30 gr. lle reszty otrzymatla dajac
pani kasjerce jedng monete 5-ztotowg i 3 monety dwuziotowe?

[ ]A)2z70gr [ ]B)1z30gr [ Jcy1zt70gr [ ID)y70gr
13. Ktéra figure blednie opisano?
|:| A) tamana ABCDE |:| B) odcinek KL |:| C) prosta k |:| D) kat rozwarty
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14. Kat pie¢ razy mniejszy od sumy katow prostego i pétpeinego ma miare:

[ ]A)45° [ ]1B)36° [ ]Joy72° [ ]D)s54°

15. lle wynosi obwéd prostokata, jezeli dlugosé jest rowna 15 dm, a szerokos¢ jest piata czescig dtugosci?
[ ]A)18dm [ ]B)360cm [ ]c)280cm [ ]D)32dm

16. W ktorej zamianie popetniono btgd?
[ ] A)1km =100000 cm [ ]B)1kg =100 dag
[ ]C)1 godz. = 360 sek. [ ] D)1 tuzin = 12 sztuk

17. Ktore zdanie jest fatszywe?
|:| A) Kazdy kwadrat jest prostokagtem.
|:| B) Miara kata pdtpetnego wynosi 180°.
|:| C) Proste rownolegte przecinajg sie w jednym punkcie.
|:| D) Miara kata petnego jest cztery razy wieksza od miary kata prostego.

18. Jezeli do iloczynu pewnej liczby i liczby 83 dodamy 649, to otrzymamy 1230. Jaka to liczba?

[ ]A)4 [ ]B)6 []oy7 [ D)8

19. Suma trzech liczb jest rowna 15. Pierwsza wynosi 52, druga jest o 2% mniejsza od pierwszej. Trzecia

liczba wynosi:

2 4 3 2
DA)?7 DB)?7 DC)87 DD)67

20. Dlugosé odcinka AB ma 4 cm i stanowi % diugosci odcinka KL. Dtugosé odcinka KL wynosi:

[ ]A)1cem [ ]B)16 cm [ ]c)2em [ ]D)24 cm

21. lle jest liczb dwucyfrowych, w ktérych cyfra dziesiatek jest o dwa mniejsza od cyfry jednosci?

[ ]A)5 [ ]B)6 [ ]o)s [ 1p)7

22. lle liczb podzielnych przez 10 znajduje sie¢ miedzy liczbami 396 i 4817

[ ]A)90 [ ]B)8 []o)9 [ ]D)10

23. Obwod prostokata jest rowny 24 cm. Jeden bok jest o 2 cm dluzszy od drugiego. Boki majg diugosci:
[ JA)13cmi11cm [ 1B)10cmi 12 cm [ ]c)5cmi7cm [ ]D)7cmi9cm

24. Dziecko $pi % doby. lle to minut?

[ ] A)800 minut [ ] B)840 minut [ ] c)360 minut [ ] D) 480 minut

25. Kwietnik na dziatce jest kotem. Srednica kwietnika wynosi 5 m, na planie promien wynosi 5 mm.
Plan zostat wykonany w skali:

[ ]A)1:1000 [ ]B)1:200 [ ]c)1:500 [ ]D)1:250

26. Szescian liczby 11 wynosi:

[ ]A)33 [ ]1B)66 [ ]c)121 [ ]D)1331
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